浙江仁智股份有限公司

2020年度非公开发行股票募集资金使用

可行性分析报告

为缓解公司资金压力,满足公司业务发展的资金需求,增强公司资金实力,提升盈利能力,浙江仁智股份有限公司(以下简称"公司"、"上市公司"、"仁智股份")拟非公开发行股票募集资金。公司董事会对本次非公开发行股票募集资金运用的可行性分析如下:

一、本次募集资金使用计划

公司本次非公开发行募集资金总额不超过 213,801,012.00 元,扣除发行费用 后将全部用于偿还债务及补充流动资金。

二、本次募集资金的必要性和可行性分析

(一) 本次募集资金的必要性

1、控股股东认购本次非公开发行股票巩固控制权,彰显其对公司未来发展的信心

本次发行前,控股股东平达新材料有限公司通过表决权委托的方式拥有上市公司表决权的股份数量为 81,387,013 股,占上市公司总股本的 19.76%。通过全额认购本次非公开发行股票,控股股东持有上市公司的股权比例将得到较大提升,有助于进一步增强上市公司控制权的稳定性,同时也体现了控股股东及实际控制人长期投资与大力支持公司发展的决心和对公司发展前景的信心,有利于公司持续稳定发展,也有利于向市场及中小股东传递积极信号。

2、偿还公司债务,降低财务风险

受前董事长及相关人员以公司名义违规开具商业承兑汇票等负面因素的影响,公司债务规模较大,且多项债务涉及诉讼纠纷。同时因市场行情变化、现金流短缺等原因,公司主营业务规模及盈利能力持续下降。截至 2020 年 9 月 30

日,公司负债总额为 30,611.02 万元,资产负债率为 91.49%,流动比率为 0.54,公司偿债风险较高。

通过本次非公开发行募集资金,能够大幅提升公司净资产规模,降低资产负债率、提高流动比率,使得公司有比较充裕的资金应对诉讼纠纷及偿还未清偿债务,有利于降低公司财务风险,提高公司抗风险能力与持续经营能力。

3、补充流动资金,满足业务拓展需求

近年来,受市场行情、国家宏观调控、行业竞争加剧等因素影响,公司原有 油田服务业务处于不断缩减状态,经营业绩长期处于较低水平,公司业务拓展具 有迫切性。

自 2019 年 12 月实际控制人变化以来,公司新任管理层努力优化产品及业务结构,积极探索主营业务拓展方向。基于对新材料行业发展趋势的看好,公司将以现有的改性塑料业务为基础,逐步实现在环保高性能再生材料、复合材料等新材料领域的产业化布局,并不断向产业高端、高附加值的产品方向延伸,从而提高上市公司资产质量,增强上市公司持续经营能力及未来盈利能力。

本次发行可以有效缓解公司资金压力,增强营运能力,为公司业务发展提供 必要的资金支持,有利于公司的长期可持续发展。

(二) 本次募集资金的可行性

1、本次非公开发行募集资金使用符合法律法规的规定

公司本次发行募集资金使用符合相关政策和法律法规,具有可行性。本次募集资金到位后,有利于缓解公司偿债压力,降低公司资产负债率,改善公司资本结构,同时为公司在新材料领域的布局及业务发展提供资金支持,提升公司盈利能力及市场竞争力,推动公司业务持续健康发展。

2、本次非公开发行募集资金使用具有治理规范、内控完善的实施主体

公司已按照上市公司的治理标准建立了以法人治理结构为核心的现代企业制度,并通过不断改进和完善形成了较为规范的公司治理体系和完善的内部控制环境。同时,公司已按照监管要求制定了《募集资金管理制度》,对募集资金的

存储、使用、投向变更、管理与监督等进行了明确规定。本次非开发行募集资金到位后,公司董事会将持续监督公司对募集资金的存储及使用,以保证募集资金合理规范使用,防范募集资金使用风险。

三、本次发行对公司经营管理和财务状况的影响

(一) 对公司经营管理的影响

本次非公开发行股票募集资金扣除发行费用后拟全部用于偿还债务及补充流动资金。本次发行将增强公司控股权的稳定性,募集资金到位并投入使用后,有助于改善公司资本结构,缓解公司偿债压力,解决公司在业务拓展过程中的营运资金需求,有利于提高公司的持续盈利能力、抗风险能力和综合竞争力,符合公司及全体股东的利益。

本次发行完成后,公司仍将具有较为完善的法人治理结构,保持人员、资产、财务以及在研发、采购、生产、销售等各个方面的完整性,保持与公司关联方之间在人员、资产、财务、业务等方面的独立性。本次发行对本公司的董事、监事以及高级管理人员均不存在实质性影响。

(二) 对公司财务状况的影响

本次非公开发行募集资金到位后,公司资产总额与资产净额将有所提高,资产负债率将有所下降,资本结构将得到优化,资金实力能够有所提升,有利于公司降低财务风险、提高偿债能力,为公司未来持续、稳定发展奠定基础。

四、可行性分析结论

综上所述,经审慎分析论证,董事会认为本次非公开发行募集资金使用计划符合相关政策和法律法规,符合公司的现实情况和发展需求,具备必要性和可行性。本次募集资金的到位和投入使用,有利于缓解公司资金压力,提升盈利能力和可持续发展能力,也有利于增强公司控股权的稳定性,为公司后续发展提供重要支撑和保障。因此,本次非公开发行募集资金运用合理,符合本公司及全体股东的利益。

浙江仁智股份有限公司董事会 2020年11月13日